MATERI : 
· Integral Lipat dua  
                                    -INTEGRAL LIPAT DUA:
· Bentuk Umum :  
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Cara Menyelesaian Integral Lipat Dua:

· Diselesaikan dari dalam sebagai berikut :

· Integralkan terhadap y dengan menganggap variable y sebagai konstanta dan diisikan batas dari y

· Integralkan terhadap x dan diisikan batas dari x.

Contoh soal :

1. Hitung integral lipat dua berikut : 
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2. Hitung Integral lipat dua : 
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Catatan    Misal  U =  x2     

                   dU = 2x dx

                   dx = 
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3.Hitung Integral Lipat dua 
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4.Hitung Integral Lipat dua 
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Catatan    Misal  U =  5y3     
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5. Hitung Integral Lipat dua 
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TUGAS:
1.: Hitung Integral Lipat dua 
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2. Hitung Integral Lipat dua 
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3. Hitung Integral Lipat dua 
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4.  Hitung Integral Lipat dua 
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5.  Hitung Integral Lipat dua 
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